



# ČERADICKÝ PLÁTEK

www.ceradice.cz

Vydání 2/2014

## UPOZORNĚNÍ.....!!!

Někteří občané stále ještě neuhradili poplatek za odvoz odpadu a poplatek za psý. Prosíme, aby tak co nejdříve učinili. Děkujeme.

## VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Dne 29.3.2014 obec přivítala další nové občánky. Vítání se konalo v kapli sv. Andělů strážných v Čeradících, občánky vítala paní starostka Vladimíra Chybová spolu s místostarostou Miroslavem Edlem. Kulturní program zajistila Lidová škola umění ze Žatce se svými žáky a to v podobě hudebního doprovodu. Narozené děti dostaly knížku s přáníčkem a odměnu 2.000,- Kč, maminky děti obdržely kytičku. Tentokrát jsme vítali Viktorku Brabcovou nar. 2.11.2013 s maminkou Nikolou Brabcovou a Jakuba Nedbala, který se narodil 17.3.2014 mamince Denise Nedbalové-Brabcové a tatínkovi Karlovi Nedbalovi.



## JUBILANTI 2014

04.06.2014	Jiří Kruliš	80 let
08.08.2014	Vladimír Šupol	70 let



Foto: Paní Zajicová, oslavila 95 let

## PRVNÍ MASOPUSTNÍ VESELICE...

.....se konala 22.3.2014. Obecní úřad ve spolupráci s agenturou BezeVšeho z Postoloprť uspořádal masopustní program pro děti i dospělé. Masopust byl zahájen průvodem masek za doprovodu dudáka. Šlo se z parkoviště na okraji Čeradice směrem od Libočan až na fotbalové hřiště, kde se konaly soutěže pro děti a dospělé, které zároveň provázela přehlídka masek. Připraveno bylo i tradiční masopustní občerstvení - zabíjačkové pochoutky, trdelníky aj. Až na počasí, které nám nakonec nepřálo, se masopust nakonec vydařil, účast byla hojná a OÚ plánuje uspořádat tuto akci i v dalším roce.



## VE ZKRATCE:



- Od 1.4.2014 je znovu otevřena **místní hospůdka**. V nájmu jí mají pan Pivko a sl. Uhlířová.
- Od května pokračují **stavební práce na kapli sv. Andělů strážných** v Čeradících, oprava by měla být dokončena ještě v letošním roce.
- Ve dnech 23. a 24. května 2014 se konaly **volby** do Evropského parlamentu, účast však byla malá. V letošním roce si zavolíme ještě jednou, tentokrát proběhnou volby komunální (do zastupitelstva obce), konat se budou na podzim t.r., termín bude upřesněn.
- Na dotazy občanů jak dopadly výsledky „**Petice**“ týkající se likvidace korpusů lednic na pozemku pana Hyhlana v Čeradících vám sdělujeme následující: zástupci petice zatím odpověď od stavebního úřadu neobdrželi. Zatím jsme byli pouze informováni, že došlo k řízení na místě uložení a zástupci petice budou vyrozuměni.
- Obecní úřad **zaměstnává** v rámci Veřejně prospěšných prací 4 uchazeče. Pracovní smlouvu mají na jeden rok. Všichni se starají o údržbu obce, jeden z nich je muž, ten vykonává zednické práce. Dále obec v rámci projektu „Podpůrná centra pokračují“ zaměstnává jednoho muže a to na dobu 5 měsíců. Obec tímto šetří svůj rozpočet, jelikož jsou výše zmiňovaná místa dotována. Tito dva muži v současné době oplocují pozemek nad bytovkami.
- Starostka obce vyzvala stavební úřad v Žatci ke **kontrole objektu** „staré kraviny“ (před vjezdem do Čeradice), jelikož objekt je téměř neoplocený, plný nebezpečného odpadu, sutě a hlavně zde roste nebezpečná rostlina bolševník. Do objektu tak mají možnost vstupovat i děti, kterým zde hrozí nebezpečí. Bolševník je v ČR veden jako nebezpečný invazní druh. Fototoxické furanokumariny, které obsahuje, u člověka způsobují dráždění kůže a způsobují vyrážky a puchýře. Žádáme proto občany, aby do objektu nevstupovali.
- Nově se v obci na třech místech objeví „**Koše na psí exkrementy**“. Koše jsou vybaveny lopatičkou a pytlíky. Účelným umístěním snad bude docíleno toho, že „vychovejí“ neukázněné majitele psů, kteří začnou sbírat po svých pejscích exkrementy.

- Zastupitelé schválili **příspěvky na ekologické topení**, pravidla a podmínky poskytnutí příspěvku, jež musí žadatel splnit, jsou k dispozici na OÚ a také na internetových stránkách obce.
- I letos se obec zúčastní jako soutěžící na akci konané Mikroregionem Žatecko „**Sranda bez plotů**“, která se tentokrát bude konat v obci Bítovceves a to dne 14.6.2014. Letošní téma srandy zní „Zdravý život na vesnici“.
- Dne 7.6.2014 od 11:00 hodin se na počest svátku dětí uskuteční **Dětský den**. Program nebudeme prozrazovat, ponecháváme si jej jako překvapení. Těšit se však můžete na spoustu zajímavých her a atrakcí, chybět nebudou ani tradiční stánky. Již jsou vyvěšeny plakáty.

### VESNICE ROKU 2014

Starostka obce po schválení zastupitelstvem obce přihlásila obec Čeradice a její dvě sídla do soutěže Vesnice roku 2014. Cílem soutěže je snaha povzbudit obyvatele venkova k aktivní účasti na rozvoji svého domova. Soutěž je organizována ve dvou kolech, krajském a celostátním. Do celostátního kola postupuje za každý kraj vždy jedna obec, které v krajském kole bude uděleno ocenění Zlatá stuha. V rámci celostátního kola budou vyhodnocena tři místa, z nichž vítěz se stane nositelem titulu Vesnice roku 2014.

Obce jsou hodnoceny v oblasti péče o zeleň, o kulturní památky, společenský život, aktivity občanů, péče o veřejné prostranství, dále se hodnotí knihovnické a informační služby, vedení kroniky, rozvíjení lidových tradic, květinová výzdoba, realizaci stavebních děl. V rámci krajských kol jsou udělovány stuhy – zlatá, modrá, bílá, zelená a oranžová.

Pro účast v této soutěži musela být sepsána charakteristika obce, tj. historie, kultura, informace o rozpočtu, společenský život, občanské sdružení, podnikání, péče o veřejné prostranství a památky. Za účast v soutěži byl zaplacen příspěvek 2 Kč na občana a bylo doloženo 15 fotografií z kulturního života, a 15 fotografií charakterizující vzhled obce. Kromě titulu Vesnice roku budou vyhlášeny i další ceny: Zelená stuha ČR 2014 (za zeleň), Oranžová stuha ČR 2014, Knihovna roku, Putovní pohár FoS ČR, Cena naděje pro živý venkov roku 2014.

Za poskytnutí informací OÚ napsala Lucie Kulhavá